

# Послание Гарсии

Элберт Хаббард

# Элберт Хаббард

## Послание Гарсии

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70227793](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70227793)*

*SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Мы выделили основные идеи, назвали их, объяснили простыми словами, пронумеровали и дали советы. Каждый абзац представляет новую идею. Мы оценили каждую идею по шкале от 0 до 10 в зависимости от ее важности для общества. Вы можете получить мудрость из книги, начиная с самых значимых идей. Согласно Закону Парето, первые 20% главных идей могут дать вам до 80% пользы от книги. Если вам понравилась наша работа, пожалуйста, оставьте отзыв. Мы стараемся для вас.

# Элберт Хаббард

## Послание Гарсии

10 – "Нежелание или неспособность сосредоточиться на задаче и выполнить ее", Этот фрагмент текста говорит о том, что многие люди не способны или не хотят сосредоточиться на задаче и выполнить ее. Они предпочитают лениться, быть небрежными или несерьезными в своей работе. Автор указывает на то, что успешными становятся только те, кто умеет заставить или подкупить других людей помочь себе. Это может научить нас тому, что для достижения успеха необходимо быть настойчивым и готовым преодолевать трудности. Совет нашему обществу на основе этой мысли – ставить перед собой цели и находить способы их достижения, не ожидая помощи от других людей. "Балл" – 10.

10 – "Герой – тот, кто выполняет свою работу и доставляет сообщение Гарсии", Эта идея говорит о том, что настоящий герой – это не тот, кто просто говорит о своих намерениях или планах, а тот, кто действует и выполняет свои обязанности. Это может научить нас ценить и уважать людей, которые не только говорят о своих целях, но и действуют, чтобы их достичь. Совет нашему обществу на основе этой мысли – ценить и поддерживать людей, которые проявляют инициативу и ответственность в своей работе и жизни. "The hero is the man who does his work- who carries the message to Garcia."

8, "Ценность самоотдачи и преданности делу", "Независимо от трудностей и препятствий, важно быть преданным и отданным своей работе или цели", "Rowan принял письмо и не спрашивал, где находится Гарсия", "Совет нашему обществу на основе этого: быть преданным и отданным своей работе или цели, несмотря на трудности и препятствия".

8, "Независимое действие и ответственность", Этот отрывок говорит о том, что многие люди не способны действовать независимо и несут ответственность за свои действия. Автор указывает на то, что если люди не могут действовать для себя, то как они смогут действовать для общего блага. Цитата: "Эта неспособность к независимому действию, эта моральная глупость, эта слабость воли, эта неохота с радостью взяться и подняться – все это делает чистый социализм таким далеким будущим. Если люди не будут действовать для себя, что они будут делать, когда польза от их усилий будет для всех?". Совет обществу: развивайте независимость и ответственность, чтобы быть полезными для общего блага.

8, "Выживание сильнейших", Эта идея говорит о том, что в бизнесе и в жизни в целом выживают только самые сильные и способные. Только те, кто может выполнить задачу без лишних вопросов и проблем, остаются в команде, в то время как некомпетентные и недостойные люди исключаются. Это учит нас тому, что важно развивать свои навыки и быть готовыми к выполнению задач без лишних вопросов. Совет нашему обществу на основе этой мысли – стремиться к само-

совершенствованию и постоянному развитию своих навыков и способностей. Цитата автора: "It is the survival of the fittest. Self-interest prompts every employer to keep the best, those who can carry a message to Garcia."

8, "Влияние книги «A Message To Garcia» на распространение в мире", "Книга «A Message To Garcia» была переведена на все письменные языки и распространена в более чем двухсот журналах и газетах. Она была переведена на русский язык и распространена среди железнодорожных работников в России. Затем она была переведена на другие языки и распространена в Германии, Франции, Испании, Турции, Индии и Китае. Более сорока миллионов экземпляров книги было напечатано. Это считается одним из самых успешных литературных проектов в истории благодаря ряду удачных событий.", "Совет нашему обществу на основе этого: Иногда удача и случайности могут сыграть большую роль в достижении успеха. Важно быть готовым использовать возможности, которые предоставляются, и не бояться рисковать."

7, "Энергия и продуктивность", "Автор описывает жизнь и работу Элберта Хаббарда, который был известен своей энергией и высокой продуктивностью. Он основал магазин, издавал журналы, писал биографии и выступал на публичных лекциях. Его энергия и усердие позволили ему достичь больших успехов в разных сферах. Это нас может научить тому, что энергия и усердие могут привести к большим достижениям в жизни. Нашему обществу можно советовать не

бояться трудностей и работать усердно для достижения своих целей.", "Newasahuman dynamo."

7, "Самоотдача и ответственность", Этот отрывок говорит о важности самоотдачи и ответственности в работе. Автор выражает свое сочувствие к тем, кто успешно выполняет свою работу, несмотря на трудности, и призывает ценить таких людей. Он отмечает, что такие люди нужны везде и всегда, и что они получают поддержку и признание. Совет обществу: ценить и поощрять людей, которые берут на себя ответственность и выполняют свою работу без лишних вопросов и проблем. "И нет ничего такого, что бы этот человек попросил, и ему не было бы дано. Его нужно в каждом городе, в каждом офисе, магазине, мастерской и фабрике. Мир кричит о таких людях; он нужен и нужен очень сильно – человек, который может "Передать сообщение Гарсии"!"

7, "Помоги себе, помогая дому", Суть этой мысли заключается в том, что успех большого бизнеса зависит от работы множества людей, работающих вместе для достижения общей цели. Один человек может спланировать бизнес, но его реализацию осуществляют многие. Важно, чтобы все транзакции проводились от имени фирмы, а не отдельных лиц, связанных с ней. Потерять свою индивидуальность в бизнесе – это одно из наказаний за работу в большой организации. Совет нашему обществу на основе этой мысли: цените и уважайте работу каждого члена команды и помогайте друг другу в достижении общей цели. "Важно, чтобы все транзакции

проводились от имени фирмы, потому что фирма – это больше, чем любой человек, связанный с ней".

7, "Желание и возможность", В тексте описывается история мальчика из Миссури Валли, который хотел приехать на Восток, но столкнулся с преградами и недооценкой со стороны окружающих. Он проявил настойчивость и предложил разделить расходы на поездку. Эта история показывает, что если у нас есть желание и возможность, то мы должны настаивать на своей цели и искать компромиссы. Совет нашему обществу: не недооценивайте потенциал и стремления других людей, дайте им возможность реализовать свои мечты.

7, "Взаимодействие и сотрудничество", "Мы побеждаем через сотрудничество, а не через разделение", "Если вы думаете иначе, то вы уже на скользком пути", "Совет нашему обществу на основе этого: стремитесь к сотрудничеству и взаимодействию, а не к разделению и отделению".

7, "Важность принадлежности к коллективу и отказ от личной выгоды", Важно расти и развиваться вместе с организацией, а не стремиться к личной выгоде. Любая политика, которая подвергает сотрудника искушению или отвлекает его от своих личных интересов, может привести к его разрушению. Совет нашему обществу: стремиться к сотрудничеству и совместному развитию, а не к личной выгоде. "Мы должны расти вместе с организацией, а не от нее. Любая политика, которая подвергает сотрудника искушению или отвлекает его от своих личных интересов, может привести к

его разрушению. Совет нашему обществу: стремиться к сотрудничеству и совместному развитию, а не к личной выгоде."

5, "Самоотверженность и ответственность", В тексте описывается история о молодом парне, который был готов пойти на любые жертвы, чтобы выполнить свою задачу. Он не просил никакой оплаты и даже отдал сдачу от полученных денег. Это показывает его самоотверженность и ответственность. Мы можем учиться от него быть преданными своим обязанностям и не ожидать награды за свою работу. Совет нашему обществу на основе этого – быть более самоотверженными и ответственными в своих делах. "I am here."

0 – "Отношение к работе и компании", автор говорит о важности принятия политики и интересов компании, чтобы быть необходимым и успешным сотрудником. Цитата: "Чтобы помочь себе, вступите в строй с вашей компанией, поддерживайте ее, гордитесь ею, уважайте ее и считайте ее интересы своими". Совет обществу: Уважайте и поддерживайте интересы своей компании или организации, чтобы быть ценным и необходимым членом команды.